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是锥体的底面积，[image: image3.wmf]h

是锥体的高.

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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7.若一个椭圆长轴的长度、短轴的长度和焦距成等差数列，则该椭圆的离心率是
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二、填空题：本大题共5小题，考生作答4小题，每小题5分，满分20分。
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（一）必做题（11~13题）

11.某城市缺水问题比较突出，为了制定节水管

理办法，对全市居民某年的月均用水量进行了

抽样调查，其中4位居民的月均用水量分别为

（单位：吨）。根据图2所示的程序框图，若分
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（二）选做题（14、15题，考生只能从中选做一题）

14.（几何证明选讲选做题）如图3，在直角

梯形ABCD中，DC∥AB,CB[image: image118.wmf]AB
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,
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17.（本小题满分12分）

某电视台在一次对收看文艺节目和新闻节目观众的抽样调查中，随机抽取了100名电视观众，相关的数据如下表所示：

	
	文艺节目
	新闻节目
	总计

	20至40岁
	40
	18
	58

	大于40岁
	15
	27
	42

	总计
	55
	45
	100
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18.（本小题满分14分）

如图4，弧AEC是半径为[image: image131.wmf]a

的半圆，AC为直径，点E为弧AC的中点，点B和点C为线段AD的三等分点，平面AEC外一点F满足FC[image: image132.wmf]^

平面BED,FB=[image: image133.wmf]a
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（1）证明：EB[image: image134.wmf]^
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（2）求点B到平面FED的距离. 
（1）证明：[image: image135.wmf]Q

点E为弧AC的中点
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19.（本题满分12分）

某营养师要求为某个儿童预订午餐和晚餐.已知一个单位的午餐含12个单位的碳水化合物，6个单位的蛋白质和6个单位的维生素C;一个单位的晚餐含8个单位的碳水化合物，6个单位的蛋白质和10个单位的维生素C.另外，该儿童这两餐需要的营状中至少含64个单位的碳水化合物和42个单位的蛋白质和54个单位的维生素C.

如果一个单位的午餐、晚餐的费用分别是2.5元和4元，那么要满足上述的营养要求，并且花费最少，应当为该儿童分别预订多少个单位的午餐和晚餐？

解：设为该儿童分别预订[image: image137.wmf]x
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